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3. del: GLAGOL (poimenuje dejanje in
dogajanje)
Preberi in prepisi v zvezek, kar si pozabil (lahko tudi vse).

PiSem (jaz) 1. 0s. Ednina sedanjik
Sta pisala (vidva) 2. 0s. Dvojina preteklik
Bodo pisali (oni) 3. 0s. Mnozina prihodnjik

NAMENILNIK (-t, -¢) stoji za glagoli premikanja / grem pogledat, se peljem stric ...

NEDOLOCNIK (-ti, -&i) za vsemi ostalimi glagoli /moram pogledati, zatnem striéi ...



Ponavljanje in utrjevanje

ReSi miselni vzorec v DZ: str. 122

VAIE: (prepisSi v zvezek in resi):
1. 1z navedene povedi izpiSi glagol.

Otrok se igra na igriscu.
D) V kateri ¢asovni obliki je glagol v navedeni povedi? .......cccevveiiinnninnnnn..

¢) V kateri osebi in Stevilu je glagol v tej povedi? ......cccceiviiiiiiiiiiiiiinnnnnn.
2. Povedi zapiSi v pretekliku in nato v prihodnjiku.

Otrok se igra v peskovniku in dela gradove. Drugi otroci se lovijo.

3. Zanikaj glagole in prepisi povedi:

Starsi hocejo kupiti novo pohistvo.

Nasa sola ima nogometno igrisce.

Janez ima novo kolo.



4. Podcrtaj pravilno rabo nedolo¢nika oz. namenilnika in ga poimenuj:
Ucenci se morajo uCiti/ucit. ......................

Oce je Sel popraviti/popravit avto. ....................

5. Glagole v oklepaju postavi v pravilno neosebno obliko.
Stric mora (popravlja) ............. avto.

Teta je zaCela (peCe) ......ccovvnnnn.... potico.

Andrej gre (gleda) .............. film.




Resitve
https://www.devetletka.net/gradiva/ucenci/slovenscina

1. Iz navedene povedi izpiSi glagol.

Otrok se igra na igriscu. Se igra

b) V kateri ¢asovni obliki je glagol v navedeni povedi? V 3. 0sebi

¢) V kateri osebi in Stevilu je glagol v tej povedi? sedanjik

2. Povedi zapiSi v pretekliku in nato v prihodnjiku.

Otrok se igra v peskovniku in dela gradove. Drugi otroci se lovijo.

Pret.. Otrok se je igral v peskovniku in delal gradove. Drugi otroci so se lovili.
Prih.: Otrok se bo igral v peskovniku in zidal gradove. Drugi otroci se bodo lovili.
3. Zanikaj glagole in prepisi povedi:

StarsSi hocejo kupiti novo pohistvo. Starsi noCejo kupiti novega pohistva.

Nasa sola ima nogometno igrisCe. Nasa sola nima nogometnega igrisca.

Janez ima novo kolo. Janez nima novega kolesa.


https://www.devetletka.net/gradiva/ucenci/slovenscina

4. Podcrtaj pravilno rabo nedolo¢nika o0z. namenilnika in ga poimenuj:

Ucenci se morajo uciti/ucit. nedolo¢nik

Oce je Sel popraviti/popravit avto. namenilnik..

5. Glagole v oklepaju postavi v pravilno neosebno obliko.
Stric mora (popravlja) popraviti avto.

Teta je zacCela (pece) peci potico.

Andrej gre (gleda) gledat film.




Dodatne naloge:

https://interaktivhe-vaje.si/slovenscina ps/oblikoslovije glagol 6 9r.html



https://interaktivne-vaje.si/slovenscina_ps/oblikoslovje_glagol_6_9r.html

